Varianta 46

SUBIECTUL I (30p)
SP | 1. Se considerd progresia geometrica (b, )n>1 in care b; =1 si b, =3. Sa se calculeze b, .
5p | 2. Ecuatia x*> — x+m =0 are solutiile X, $1 x,.S4a se determine numarul real m pentru care
1 1 3
+ =—=.
X1 +1 Xn +1 4
5p | 3. Sa se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia v/ x> —4 +~/x—2 =0.
5p | 4. Si se calculeze probabilitatea ca, alegind un element » al multimii {1, 2,3,4} , acesta sa verifice
inegalitatea 3" > n>.
5p | 5. 1n reperul cartezian xOy se considerd punctele A(5,—1) si B(3,1). Si se determine coordonatele
simetricului punctului A fata de punctul B.
5p | 6. Sa se calculeze aria triunghiului MNP, stiind cd MN = 10, NP = 4 i m(XMNP)=60°.
SUBIECTUL II (30p)
S . 2 -1 1 0 0 0) . .
1. Se considera matricele A= , Iy = , O, = si multimea
4 =2 0 1 0 0
GZ{M(x,y) |M(x,y)=x12 +yA, x,y€ R} c A (R).
Sp a) Sa se verifice ca A= O, , unde AZ=A-A.
Sp b) Sa se determine inversa matricei M (1,1).
Sp ¢) Sé se determine matricele inversabile din multimea G .
2. in multimea ]R[X ] se considerd polinomul f =X+ pX*+1 cu radicinile X, %5, % 51 peR.
5p a) Sa se calculeze f(-p).
S5p b) Sa se determine pe R pentru care polinomul f este divizibil cu X —1.
5p ¢) Si se calculeze in functie de pe R suma x;' +x) + x_ﬁ,1 .
SUBIECTUL III (30p)
2
—x+1, 0;1
1. Se considerd functia f : (0;4+00) > R, f(x)= o xe ( )
1+Inx, x2>1
Sp | a) Sa se studieze continuitatea functiei f in punctul x, =1.
Sp | b)Sasecalculeze lim M
X—+0 X
5P| c¢)Sdsearatecd f(x)2 % pentru orice x>0.
2. Se considerd functiile f,g:(1,+0) >R, f(x)=x’ +E si g(x)=xInx.
X
f 7
5 | a) Sase verifice ca [ f (x)dx= 22+
1
‘ 3
5p | b) Si se arate ca _"g (x)dx=2In 2—2.
1
SP | ) Sasearate cd existd x, € (1;2) astfel incat f(xy)> g(xy)+3.




